

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**6 martie 2023 în ședința extraordinară de îndată
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâri însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți :dl. primar, dl.viceprimar, dl. consilier Cojocaru Aurel,dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina .

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită,dl Nicolescu Nicolae supune votului ordinea de zi completată cu proiectul privind participarea UAT comuna Bucov la proiectul „PH BIBLIOHUB”-inițiat dl Savu Ion

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28 februarie 2023 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul "Extindere rețea de alimentare cu apă în cartierele Tineretului și Iulia Hașdeu , comuna Bucov ”-inițiat de dl primar Savu Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul " Modernizare și extindere rețea de canalizare în cartierele Tinereului și Iulia Hașdeu, comuna Bucov, județul Prahova- inițiat de dl primar Savu Ion.

Domnul Primar propune adăugarea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind participarea UAT comuna Bucov la proiectul „PH BIBLIOHUB”-inițiat dl Savu Ion. Acest proiect primește în ședință aviz favorabil atât de la comisia nr.1 cât și de la comisia nr.3.

Domnul Lazăr Nicolae specifică faptul că celelalte proiecte au aviz favorabil de la comisia nr.1.

Supusă votului ordinea de zi se aprobă în unanimitate.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28 februarie 2023 .

Întrucât nu sunt întrebări și nici completări acesta se aprobă de către toți domnii consilieri .

Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul ”Extindere rețea de alimentare cu apă în cartierele Tineretului și Iulia Hașdeu , comuna Bucov ”-inițiat de dl primar Savu Ion

Având în vedere faptul că acest proiect a fost votat in anul 2021 , dna secretar general aduce la cunoștință modificarea dar și faptul că s-a transmis pe email devizul general.Acesta are o valoare totala de 4.360.217,97 din care buget local 245.284,23.

Proiectul se aprobă în unanimitate.

Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării , Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul ” Modernizare și extindere rețea de canalizare în cartierele Tinereului și Iulia Hașdeu, comuna Bucov, județul Prahova-inițiat de dl primar Savu Ion.


Asemeni proiectului anterior în hotărârea inițială a survenit o modificare astfel devizul general are o valoare de 7016041,77 din care buget local 318.093,60.

Proiectul se aprobă în unanimitate.

Ultimul proiect de hotărâre privind participarea UAT comuna Bucov la proiectul „PH BIBLIOHUB”. Alături de alte unități administrative precum și de Consiliul Județean Prahova vrem să depunem pe componenta 7 transformare digitala , proiect finanțat prin PNRR. Toți domnii consilieri au fost pentru aprobarea proiectului.

Președintele de ședință declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Președinte de ședință,
Nicolescu Nicolae



Contrasemnează,
Secretar General,
Nae Florentina Cristina

